
1. 안에 알맞은 수를 차례로 써넣으시오.

126 − 49 + 68 = + 68

=

답:

답:



2. 다음을 계산하시오.

570 + (890 − 720)

답:



3. 다음 중 계산 결과가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 18 × 3 ÷ 9 ② 64 ÷ (4 × 2) ③ 3 × (36 ÷ 9)

④ 60 ÷ (3 × 5) ⑤ 64 ÷ 8 × 2



4. 두식의계산결과를비교하여 ⃝안에 >, =, <를알맞게써넣으시오.

62 − 37 + 18 ⃝ 62 − (37 + 18)

답:



5. 안에 알맞은 수를 써넣으시오. (위에있는 , 왼쪽에

있는 부터 쓰시오.)

답:

답:

답:

답:



6. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?

6 ÷ 2 × 17

① 6 × 17 ② 6 ÷ 17 ③ 6 ÷ 2

④ 2 × 17 ⑤ 2 ÷ 17



7. 6권에 1200원하는책 2권과 8개에 1560원하는연필한자루를사려면
얼마가 필요합니까?

답: 원



8. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?

46 − 36 ÷ 4 + 5

① 46 − 36 ② 36 ÷ 4 ③ 4 + 5

④ 46 + 5 ⑤ 36 + 5



9. 다음 식에서 둘째 번으로 계산해야 하는 부분의 기호를 찾아 쓴 것을
고르시오.

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉢ ④ ㉣ ⑤ ㉤



10. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 부분을 고르시오.

120 + 15 × {(93 − 18) ÷ 3 − 18}

① 120 + 15 ② 15 × 93

③ 18 ÷ 3 ④ 93 − 18

⑤ {(93 − 18) ÷ 3 − 18}



11. 수정이네 반 학습 문고에는 동화책이 73 권, 위인전이 32 권 있습니다.
이 중에서 15 권을 빌려 주었다면 남아 있는 책은 모두 몇 권입니까?

답: 권



12. 어느 전시회의 입장료가 어른은 800 원, 어린이는 300 원입니다. 어제
전시회에 입장한 사람은 어른이 452명, 어린이는 120 명이었습니다.
오늘은 어른 몇 명과 어린이 132 명이 입장하였는데, 입장료 수입이
25200 원이 늘었다고 합니다. 오늘 입장한 어른은 몇 명입니까?

답: 명



13. 두 식을 하나의 식으로 나타내시오.

25 × 4 + 10 ÷ 2 = 105

30 − 45 ÷ 9 = 25

① 30 − (45 ÷ 9) × 4 + 10 ÷ 2 = 105

② 30 − (45 ÷ 9 × 4) + 10 ÷ 2 = 105

③ (30 − 45 ÷ 9) × 4 + 10 ÷ 2 = 105

④ 30 − 45 ÷ 9 × (4 + 10 ÷ 2) = 105

⑤ (30 − 45) ÷ 9 × 4 + 10 ÷ 2 = 105



14. 다음 계산한 수가 가장 작은 것을 고르시오.

① 27 + 4 × 5 ② 38 − 7 × 3 + 6

③ 48 − 23 + 9 × 3 ④ 56 + 2 × 8 − 43

⑤ 34 − 6 × 5 + 2



15. 다음 등식이 참이 되도록 ( )를 알맞게 표시 한 것을 고르시오.

56 ÷ 8 − 6 ÷ 2 = 14

① 56 ÷ 8 − (6 ÷ 2) = 14 ② (56 ÷ 8) − 6 ÷ 2 = 14

③ (56 ÷ 8 − 6) ÷ 2 = 14 ④ 56 ÷ (8 − 6) ÷ 2 = 14

⑤ 56 ÷ (8 − 6 ÷ 2) = 14


